



Centre for International
Migration and Development
a joint operation of GIZ and the
German Federal Employment Agency

Program *Migracije i dijaspora*

Globalni program „Migracije i dijaspora“ se u Srbiji sprovodi u okviru Nemačko-srpske razvojne saradnje. Cilj programa je da podrži zainteresovane strane u Srbiji da u većoj meri koriste regularne migracije i angažovanje dijaspore za društveni i ekonomski razvoj u zemlji.

Naša ponuda:

Razvojno orijentisan povratak

Visokokvalifikovanim i kvalifikovanim osobama koje su znanja stekle u Nemačkoj program pruža logističku i finansijsku podršku za njihovo zapošljavanje u Srbiji.

Poslodavcima se nudi prilika da pronađu kvalifikovane kandidate sa specifičnim znanjima i veštinama. Podrška podrazumeva: povezivanje sa kandidatima, posredovanje u pronalaženju radnih mesta, dodatak na lokalnu platu, opremanje radnog mesta i obuku u vezi sa deljenjem i razmenom znanja.

Program nudi podršku za profesionalna angažovanja visokokvalifikovanih i kvalifikovanih povratnika i omogućava saradnju sa srpskom dijasporom iz Nemačke. Ponuda je dostupna organizacijama i institucijama u Srbiji čija delatnost doprinosi održivom razvoju zemlje kao što su organizacije civilnog društva, institucije i tela iz javnog sektora, ali i firme u privatnom sektoru ukoliko njihova delatnost nije isključivo orijentisana na ostvarivanje profita.

Dobrovoljno angažovanje dijaspore

Program podržava volontersko angažovanje kvalifikovanih i visokokvalifikovanih stručnjaka srpske dijaspore iz Nemačke. Podrška podrazumeva: identifikovanje osobe za saradnju, pokrivene troškove puta i osiguranja tokom boravka u Srbiji i nadoknadu troškova tokom boravka. Saradnja je moguća za period od 3 nedelje do 6 meseci i predviđa boravak stručnjaka iz Nemačke u organizaciji u Srbiji.

Kontakt

Globalni program „Migracije i dijaspora“
Deutsche Gesellschaft für Internationale
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH
Bulevar Mihajla Pupina 115 D
11000 Beograd

E-mail

milica.rebic@giz.de

Telefon

+381 11 311 99 32